



Олимпийский университет введен в эксплуатацию

13.8.2013

Завершилось строительство учебно-административного корпуса Российского Международного Олимпийского университета в Сочи

Основное здание включает учебные аудитории, исследовательский центр, библиотеку, зоны общественного питания. Одновременно здесь смогут работать и учиться около 500 студентов, 160 преподавателей и обслуживающего персонала.

Корпус возведён с учётом требований Международного паралимпийского комитета. Вокруг здания и на всех его уровнях создана безбарьерная среда.

В здании реализованы энерго- и ресурсосберегающие мероприятия: установлены энергосберегающие приборы освещения, использованы современные теплоизоляционные материалы. Применена система климатизации двойного действия, в тёплый период года работающая на охлаждение помещения, а в холодный на отопление. Для рационального водопользования предусмотрено разделение питьевого и технического водопровода. Для полива газонов предусмотрен сбор дождевой воды.

Сейчас завершаются работы по благоустройству прилегающих территорий. Преподавателей и студентов учебно-административный корпус примет 1 сентября 2013 года.